

崂山区举行六五环境日主题活动 高颜值生态助力经济高质量发展 牵手共绘“美丽海湾”新画卷

“冬有冬的雪花，春有春的草绿，天有蓝色的湖水……”3日上午，50多名来自崂山实验二小和中国海洋大学的环保志愿者《让中国更美丽》合唱，拉开了崂山区2023年六五环境日主题宣传活动序幕。当天，由青岛市生态环境监控中心、崂山区委宣传部、崂山区教育和体育局、崂山区金家岭街道办事处和崂山生态环境分局等12家单位联合举办的主题宣传活动在小麦岛海之恋公园举行。现场，来自青岛海泊河水务运营有限公司的环保志愿者为大家表演了配乐诗朗诵，张村河污水处理厂的环保志愿者演示了水质净化实验，小学生用七彩画笔在一幅15米的长卷上手绘“我心中的绿水青山”，吸引了众多市民和过往游客驻足观赏。

环保宣讲净滩行动 海边拾垃圾多人空手归

焕新亮相的海之恋公园，风光旖旎环境优美，呈现着人与自然和谐相处的崂山实践：漫步其间，眼前是如茵碧草，身旁是浩渺碧波，头顶是湛蓝天空。活动现场，中国海洋大学环境科学与工程学院2021级大学生志愿者积极宣传环保知识、推介环保理念。志愿者代表辛承烨当天和来自崂山区实验二小的小学生组成最佳搭档，共同开展净滩行动，在寓教于乐中激发小学生探索海洋奥秘的兴趣，培养他们对生态环境问题的科学思考，树立起良好环境保护意识，以最朴实行动表达对青岛碧海蓝天的守护。

志愿者拿着垃圾袋，弯腰在岸边捡拾垃圾净化沙滩，忙碌一上午，大家



志愿者开展净滩行动。

“收获了了”，大多是“空手而归”。“崂山区海岸线长，礁石多，滩涂面积大，沿岸保洁难度大。”崂山生态环境分局生态环境监控中心主任贾智海告诉记者，崂山区以湾长制为总抓手，全面压实陆、岸、海生态环境综合整治责任，建立海湾沿岸保洁长效机制，相关部门分工明确，沿海街道办事处积极落实属地责任，建立了网格化管理机制和沿湾环境卫生责任区制度，加强海漂垃圾清理，做到日产日清，实现海湾环境整洁优美。因此，出现多数志愿者“空手而归”的情况也就在情理之中。为鼓励志愿者和现场游客积极参与环保事业，爱心企业还送来了免费饮料，只需要用一定数量的垃圾或空瓶子就能免费兑换。

美化滨海旅游景观 携手擦亮“国字号”招牌

环境就是民生，青山也是美丽，蓝天更是幸福。今年的沙尘天气频发仍然在提醒着我们，自然灾害和生态危机就在身边，对自然的伤害最终会伤及人类。环境保护只有进行时，没有完成时。既要为当代人干成事，更要为将来留下一片碧海蓝天。望着更加清洁美丽的海岸，青岛海泊河水务运营有限公司党支部书记、总经理朱四富深有感触：“今天作为一名环保志愿者来跟同学们一起参加净滩活动，我们正在开展地下厂区建设的品质提升工程，计划于2024年底建成，建成后，

处理能力由14万吨/每日提升至22万吨/每日，出水指标由一级A提升至类地表V类水标准，将大大改善周边海洋生态环境，美化青岛滨海旅游景观，进一步提高市民居住环境的幸福感和获得感，成为青岛美丽海湾上一处最亮丽的环境教育基地和网红打卡点。”

记者获悉，2022年，崂山区PM2.5浓度、PM10浓度均位列全市第一，市控以上地表水断面稳定达标，饮用水水源地和近岸海域水质优良率均保持100%，崂山区成功创建国家生态文明建设示范区。今年前4个月，崂山区PM2.5、空气优良率分别居全市第一、第三。贾智海告诉记者，今年，崂山区将争创省级美丽海湾，明年争创国家级美丽海湾。下一步，崂山区将进一步调动各方力量，加强协同治理联手发力，以时不我待的紧迫感和责任感，抓细抓实污染防治工作，以高颜值的生态环境服务经济高质量发展，筑牢建设开放创新宜居的山海品质新城生态环境根基，为宜业宜居的美丽崂山打好基础。根据不久前我市印发的《山海城相融，人与自然和谐共生的美丽青岛建设规划纲要（2022—2035年）（征求意见稿）》，到2035年，人与自然和谐共生的美丽青岛将全面建成。崂山区坐拥海上第一名山和漫长海岸线资源，拥有打造山海城相融的深厚底蕴。下一步，崂山区将厚植生态情怀，从人与自然和谐共生的高度谋划发展，吸纳和集聚更多环境保护要素参与经济社会高质量建设，绘就更加繁荣、清洁、美丽的崂山新画卷。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中
通讯员 戴永明 许淑娟

共享胎儿监护技术保障母婴安全

城阳区人民医院举行郭晓辉教授团队签约仪式

本报6月4日讯 3日上午，国内胎儿监护权威专家郭晓辉教授团队与青岛市城阳区人民医院签约仪式在医院多功能厅举行。青岛市卫生健康委副局级领导干部吕富杰、青岛市城阳区人民政府副区长陆兆纲及青岛市城阳区人民医院领导班子成员参加签约仪式。仪式由青岛市城阳区人民医院副院长黄俊谦主持。

吕富杰在致辞中表示，母婴安全是妇幼健康工作的核心和基础，是衡量一个国家和地区的经济社会与健康水平的重要标志。青岛市城阳区人民医院在2019年与郭晓辉教授团队建立密切的合作，此次医院与郭晓辉教授团队的

再度携手，不仅给医院技术水平带来快速提升，更是给予了青岛市妇幼健康事业的大力支持。青岛市城阳区人民医院党委副书记、院长杨诚致辞，他感谢郭晓辉教授、城阳区区委区政府、市区两级主管部门长期以来对医院发展的关心支持。医院分别于2019年及2020年与郭晓辉教授团队合作成立了山东省内首家“胎儿监护培训中心”及青岛市市区县级胎儿心电监护专科联盟，合作以来，母婴安全得到了切实保障。合作续约，医院将以郭晓辉教授技术团队为依托，履行公立医院的职责，加强区域协作与交流，将胎儿监护培训及管理先进经验在全区、全市乃至更广范围内推广，共同探索出一条

“妇幼健康服务”的创新之路。仪式上，杨诚与国内胎儿监护权威专家郭晓辉教授共同签约。

国内胎儿监护权威专家郭晓辉教授在致辞中表示，妇幼健康是关系到国计民生的大事，青岛市城阳区人民医院不断努力探索产科建设，摸索出远程胎心监护服务新模式，此次的签约仪式，期待18家联盟单位通过信息化远程可穿戴技术实现同质化发展，致力于实现青岛市胎儿监护技术同步化、同质化，实现胎监新技术共享，推进青岛市高水平、高质量产科学科发展。电子胎心监护是目前产科有效的常规监护方法，可了解胎儿在宫内的情况，及早发现胎儿在子宫内是

否缺氧、胎儿宫内窘迫等，对减少因缺氧对胎儿造成的损伤，降低新生儿窒息率、围产儿死亡率，提高胎儿生产质量和人口素质具有重要的临床价值和意义。据悉，郭晓辉教授是国内胎儿监护权威专家，此次合作双方将致力于胎儿监护培训及管理先进经验的推广，实现青岛市胎儿监护技术共享，切实保障母婴安全。签约仪式结束后，举行了第五届青岛市电子胎心监护临床应用学术会议，国内胎儿监护权威专家郭晓辉教授以及青岛市知名围产医学专家就胎儿监护及产科近年的新进展、规范化诊治等进行学术交流。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波）

提升小学生环保理念 多部门举办主题宣讲活动

本报6月4日讯 为增强学生的环境保护意识，养成绿色低碳的生活习惯，市生态环境局李沧分局联合李沧区湘潭路街道办事处，一同走进青岛大枣园小学，开展2023年六五环境日主题宣讲活动。

此次活动以“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题，现场普及生态环境保护知识，提升小学生对生

态环境的保护意识。现场，李沧分局工作人员和环保志愿者分别为学生们讲解了大气污染、水污染、土地污染、垃圾分类等相关知识，同时宣传了绿色低碳环保生活的重要性和必要性，让学生们在了解环境日设立意义的同时，将环保理念融入日常生活。此外，该局还组织楼山街道办事处、固体废弃物有限公司、石

家企业总公司开展“践行环保 清洁海洋 海好有你”六五环境日暨六八海洋日主题志愿服务活动；组织振华路街道办事处开展以“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题的六五环境日环保宣传教育活动和以“美丽海湾 共建共享”为主题的六八海洋日志愿服务活动。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

拍卖公告

我公司接受委托，定于2023年06月13日上午10时至11时（竞价延时除外）依法在中国拍卖行业协会网络拍卖平台（<https://paimai.caa123.org.cn>）在线公开拍卖以下标的：

一、拍卖标的：车辆，按现状拍卖

序号	车牌号	品牌类型	起拍价	保证金
1	鲁UP1037	奥迪A6	15500元	5000元
2	鲁B279DV	奥迪A6	46500元	9000元

二、拍卖标的的展示时间、地点：

2023年06月7日—8日，请与本公司联系。

三、保证金缴纳方式：意向竞买人请于2023年06月12日15时前将竞买保证金汇入以下账户：（青岛盛德拍卖有限公司，开户银行：华夏银行股份有限公司青岛同安路支行，账号：1205100000514007）。

四、竞买手续办理：竞买人持相关证件到本公司现场办理竞买手续，签订竞买协议书；竞价前竞买人应当在“中拍平台”注册账号，通过实名认证。

五、联系方式：

青岛市崂山区石岭路39号名汇国际大厦2105A室
联系人：白经理
联系电话：18661610882, 15192770335, 0532-83022666

青岛盛德拍卖有限公司

2023年06月05日